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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 13.04.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absenți : domnul Chișevescu Cristian,  

dl.Drăgulete Valerian. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.141 din  08.04.2020, online.  

Președintele de ședință și alți 4 consilieri s-au deplasat la sediul primăriei, restul consilierilor fiind online.  

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că 

sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul viceprimar 

Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na consilier Orleanu Cristina Elena. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, invită pe domnul primar pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii 

de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor din județul 

Vâlcea și administrarea și operarea stațiilor de sortare Râureni și Brezoi. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2, art.3 și art.4 din H.C.L nr.46/30.03.2017, 

modificată prin H.C.L nr.55/16.05.2017 și H.C.L nr.66/07.06.2017 privind aprobarea proiectului ”Înființarea 

parcului de agreement și recreere Constantin Brâncoveanu în Orașul Horezu, județul Vâlcea, precum și a 

cheltuielilor legate de acest proiect în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 7, 

prioritatea de investiții 7.1, nr.apelului de proiecte ”POR/2016/7/7.1/1”.  

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, 

județul Vâlcea a unor imobile cu destinația de drumuri situate în intravilanul localității.  

Ordinea de zi se votează cu 13 voturi.  

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a 

deșeurilor din județul Vâlcea și administrarea și operarea stațiilor de sortare Râureni și Brezoi. 
Domnul Drăgănescu: Așa cum s-a procedat la ADI Apă Vâlcea, când toate primăriile au fost preluate de 

către un singur operator, așa se va face și cu salubrizarea. Contractul de delegare a serviciului de salubrizare se va 

face pe ADI Salubrizare și va fi un singur operator. Nu știm care va fi prețul.  

Domnul Primar: Cu noile prețuri vor veni tot în consiliul local și vom afla atunci. Până o să se dea drumul 

la stația de la Roiești gunoaiele vor fi transportate la Fețeni. Nu se va mai da voie să se transporte între județe.  

Domnul Hoanță: Au zis că ne dau saci pentru selecție.  

Domnul Primar: Aveți răbdare să se încheie procedura de licitație. Va fi o firmă unică pe județ.  

Domnul Sărdăroiu: Au pus problema scumpirii, la un moment dat. Acum dacă vor transporta în județ și 

avem aici stații, să ne așteptăm să vină cu un preț sub cel de acum?  

Domnul primar: Așa ar fi normal.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a 

Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor din județul Vâlcea și 

administrarea și operarea stațiilor de sortare Râureni și Brezoi. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.34. 

Punctul nr.2 -  Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2, art.3 și art.4 din H.C.L 

nr.46/30.03.2017, modificată prin H.C.L nr.55/16.05.2017 și H.C.L nr.66/07.06.2017 privind aprobarea 

proiectului ”Înființarea parcului de agreement și recreere Constantin Brâncoveanu în Orașul Horezu, 

județul Vâlcea, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect în cadrul Programului Operațional Regional 

2014-2020, Axa prioritară 7, prioritatea de investiții 7.1, nr.apelului de proiecte ”POR/2016/7/7.1/1”.  

Domnul primar: Am reușit să obținem de la MDRAFE scoaterea la licitație pe toate fondurile. După ce am 

reziliat cu Reimarul am scos la licitație cu prețul de la acea dată și nu s-a înscris nimeni. Din solicitarile de 

clarificari primite in perioada de depunere a ofertelor si avand in vedere faptul ca Documentatia tehnica a fost 

realizata in iulie 2018, am constatat că valoarea estimată este subevaluată. Am actualizat aceste devize și am 

solicitat la minister să scoatem din nou la licitație pe noua sumă. Am primit aprobare și după această hotărâre asta 

urmează să facem. 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea art.2, art.3 și art.4 din H.C.L nr.46/30.03.2017, modificată 

prin H.C.L nr.55/16.05.2017 și H.C.L nr.66/07.06.2017 privind aprobarea proiectului ”Înființarea parcului de 

agreement și recreere Constantin Brâncoveanu în Orașul Horezu, județul Vâlcea, precum și a cheltuielilor legate de 

acest proiect în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 7, prioritatea de investiții 7.1, 

nr.apelului de proiecte ”POR/2016/7/7.1/1”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.35.  

Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului 

Horezu, județul Vâlcea a unor imobile cu destinația de drumuri situate în intravilanul localității. 

Domnul primar: Aceste terenuri sunt terenurile din zona montană. Știți că nu am putut expropria, nu am 

putut face nimic. Atunci Obștea a făcut dezmembrari la bucățile lor și aceste terenuri au rămas ale nimănui, libere 

de sarcini. Știți că orice bun care nu aparține de nimeni revine în proprietatea UAT-ului. Drept urmare am făcut 

acest demers de măsurare și introducere în domeniul public. Urmează cadastrarea.  

Domnul Sărdăroiu: Aceste drumuri vor fi trecute la Consiliul Județean?  

Domnul Primar: Da. Așa cum s-a mai discutat. Avem acea comisie înființată. Noi nu o să putem să le 

amenajăm cum trebuie.  

Domnul Sărdăroiu: Sunt toate drumurile de sus?  

Domnul primar: Da. Cum puteam altfel să ducem curentul electric acolo? Noi o să le dăm Consiliului 

Județean ca să finanțeze ei, că noi nu avem bani.  

Domnul Drăgănescu: Dar către munte mai era acel drum Lunga.  

Domnul primar: Nu avem treabă cu el. Acela este în domeniul public. Acestea sunt în continuare.  

Doamna Mocanu: Știu că Obștea nu poate să vândă, să dea la schimb. Care este modalitatea, nu am auzit 

când ați explicat.  

Domnul primar: Obștea a dezmembrat și a lăsat drumurile libere. Noi le introducem în domeniul public, 

devin ale noastre și apoi facem protocol să le dăm către Consiliul Județean pentru că nu putem să le amenajăm și 

întreținem noi. Ne-ar costa deszăpezirea iarna mai mult decât putem noi duce.  

Domnul Zăvoianu: Dacă nu dăm teren la schimb sunt de acord cu acest proiect. 

Nemaifiind discuții se întreabă votul pe comisii.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – vot în plen. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 

Vâlcea a unor imobile cu destinația de drumuri situate în intravilanul localității. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.36. 

Doamna Mocanu: Fac apel la d-voastră în calitate de medic. Vin zile importante pentru toată lumea. 

Rugămintea mea este să nu ne relaxăm, să păstrăm distanța socială. Este frumos să te duci în familie, dar nu este 

bine. Ce mă sperie pe mine este rapiditatea cu care se extinde acest virus. Mă uit în jurul meu și văd că oamenii nu 

vor să înțeleagă și să ne păzească și să se păzească.  

Domnul Drăgănescu: Nu numai primăria trebuie să se implice. Să se implice și jandarmii, ei pot mai mult.  

Doamna Mocanu: Cabinetul meu s-a chinuit să-i urmărească și să-i țină în izolare, să-i facem să înțeleagă 

să fie responsabili.  

Domnul primar: Emilia este corect ce spui și am observat că satele respectă.  

Domnul Puchin: Vă contrazic. Ieri am livrat mâncare în Săliște toată ziua. Să fi văzut câți erau pe stradă. Să 

vă duceți d-voastră cu o mașină pe care nu o cunosc să vedeți dacă mai fug.  

Domnul primar: Noi nu avem pe cine trimite pentru că poliția local este la paza unităților care au 

carantinați.  

Domnul Drăgănescu: Nu ascultă. Ieri am văzut 2 mame cu 2 cărucioare pe stradă.  

Domnul primar: Avem trei unități pentru carantina obligatorie. Acum am primit adresă să punem la 

dispoziție spații de cazare pentru medici. Am făcut adresă să întreb cine plătește aceste spații, că noi nu avem de 

unde da.  

Domnul Puchin: Să plătească ei, că pe noi ne omoară în amenzi. Am avut poliția economică de 2 ori, acum 

pe stare de urgență.  

Nu se mai ridică alte probleme.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                            Secretar general 
                   Drăgănescu Dumitru                      Boaghe Monica 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


